

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中现场敬拜于主日早上9:15开始。请先自查，若身体不适请留于家中参加网上崇拜。请于周五前网上报名<https://reopen.church/r/ybf0XPj>。人数上限100人。报名参与现场崇拜者，敬请佩戴口罩参与聚会。
2. 国语堂已停止主日崇拜直播，讲道部分恢复疫情前以录像方式于周一上传至YouTube频道。鼓励大家积极回到教会参与现场敬拜。
3. 主日学开设《系统神学》班，系统地、逻辑地、合乎圣经地回答对基督教信仰可能提出的问题。鼓励弟兄姐妹参加学习。Zoom会议室：207 772 0917，密码：000261。
4. 国语堂将于4月15日（周五）下午1:00在城南Soul Sanctuary（2050 Chevrier Blvd）举行耶稣受难日聚会，主题为“当背起十字架来跟从我”，欢迎弟兄姐妹邀请福音朋友一同参加。届时将预备茶点，出席请提前网上报名注册<https://reopen.church/r/ybf0XPj>。
5. 加拿大恩福协会联合温城华人教会举办布道会，主题为“生命之间”，由冯伟牧师国语主讲，4月23日（周六）晚7:30于Zoom上免费进行。会议室号码：936 9117 0119，密码：202204。有意者敬请预留时间参加。

上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	117	21	16	
国语	42	38	14	37
英语	29	-	-	
儿童	52	33		20

4月份奉献
累积：\$

主领牧师：魏德义  
行政助理：马悦

粤语传道：李立权  
堂役：乔鲁

义务传道：伍南生



## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中：261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4

城南：2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5

Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043

Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)

Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

#### 感恩：

1. 为主基督为罪人舍己感恩。
2. 为这两周有新人参加崇拜感恩。

#### 代祷：

1. 为弟兄姊妹崇拜的心志；为牧师的身体健康；主日和受难节聚会的具体安排，推动祷告。
2. 为弟兄姊妹积极参加主日学，特别是为系统神学班参与教导的弟兄姐妹；福音班的朋友能坚持学习，让我们有五千，二千的生命去赚取五千的生命。
3. 为神的教会爱祷告；时常悔改；愿为主受苦；持守圣经；竭力传福音祷告。
4. 为建立家庭崇拜和祷告祭坛祷告，全家在主永恒不变的爱中，被拯救、被呼召、被牧养、被洁净、被引上永生的道路祷告。
5. 为十一奉献和捐输上忠心，慷慨，尊荣主，学习时常敬畏神祷告。
6. 为4月23日网上恩福联合布道会，冯伟牧师“生命之间”信息，邀请福音朋友一起参与祷告。
7. 为五月长周末特别聚会的安排祷告。
8. 为上班族和孩子们上学的平安，城市的平安，疫情得控制祷告。
9. 为加拿大C11“限制言论及社交媒体自由法案”祷告，为中国疫情，为俄乌的战事祷告。

# 棕枝主日崇拜

2022年4月10日

上午九时一刻 现场

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		蔡侄妩
宣召	诗篇23:1-6	孙友义
赞美敬拜	179 世界的真光;何等恩典 宝贵十架	卢跃
启应文	威斯敏斯特小要理37-39	
祈祷		
读经	士师记16:1-22; 马可福音15:16-41	何春丽
信息	甘愿受死的基督	魏德义牧师
回应诗	#119 主在十架	
奉献	申命记14:22-23	
每周金句	马可福音15:33-34	
三一颂		
祝福		
欢迎及报告		
司事/接待	赵淑津/李光/肖枫/吕如茵	
音像	杨惟乔/陈彬彬	

### 三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿门。

# 讲道大纲

马可福音15:16-41

## 甘愿受死的基督

一. 备受耻辱的耶稣 16-29

1. 没有依靠

2. 没有说理

3. 没有底线

二. 备受痛苦的耶稣 33-38

1. 身体的痛苦

2. 心灵的痛苦

3. 黑暗的时刻

三. 备受记念的耶稣 39-41

1. 重生的观看

2. 爱主的关注

3. 跟随的仰望

### 4月17日城中主日崇拜事奉人员

讲员	陈彬彬传道	司琴	赵启瑞	领诗	陈王丽娟
		音像	马悦/王尧	读经	高海韵
主席	梁红军	接待	张静	司事长	陶亮
				司事	南芳

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 七宗罪之五：贪婪的罪Greed

路加福音12:15“于是对众人说：‘你们要谨慎自守，免去一切的贪心。因为人的生命，不在乎家道丰富。’”

主耶稣警戒门徒，要免去一切的贪心，指出人生的真正意义不是财富的积累。贪心greed，贪婪avarice，贪欲covetousness，是对财富的不可遏制欲望，对于金钱和金钱可以买到的东西追求过度。追求拥有的欲望本身是好的，神造人就给了人这个要求，我们每天都带着美好的欲望开始。美好的欲望贬值成贪心，问题不是在金钱和本身，问题发生在我们心里。问题的实质不在于我们拥有财富，而是在我们被财富拥有。

“贪心是好的”，这是现代经济学的的一个主张，贪心被称为推动资本主义发展的一个怪兽，它用一只看不见的大手操纵着自由市场的运作。一句话，当代社会浸淫在贪婪的文化之中，就像后院的杂草，四处蔓延。贪婪是人人心知肚明的事情，不分贫富，地位，教育，无论用什么好听的名字来掩饰，比如消费主义，囤积，便宜，未来投资。贪心不荣耀神，因为对神的信实和丰富没有信心，对神的丰富不满意。贪心就是拜偶像，歌罗西书3:5，因为贪心看钱财比神重要，贪心违反了十诫的第十条和第一条，出埃及记20:3。贪心削弱甚至窒息得救的信心，贪心是对神造人而赋予人美好欲望的亵渎，贪心必然带来恶果。首先，贪心导致对神的无理，是对神的羞辱，是对神的背叛，导致与神与人的关系遭到破坏，贪心的人不能进入永生，哥林多前书6:10“偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国”。其次，贪心导致一系列更邪恶的罪恶，贪心塞住爱心，生出谎言，导致竞争，带来争吵，甚至谋杀。提摩太前书6:10“贪财是万恶之根。有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了。”

作为一名基督徒，慷慨奉献自己的所有来服侍教会，来帮助有需要的弟兄姐妹，胜过世界，胜过吝啬，胜过贪婪，是我们属灵生命成长的一个重要标志。教会不单要教导纯正的圣经真理，还要透过弟兄姐妹的爱心付出，来见证他们在真理基础上的生命的改变。弟兄姐妹

用金钱奉献来支持教会的各项事工，同时又透过奉献爱心来支持处在困难中的弟兄姐妹和福音朋友。他们开放自己的家庭，每周接待弟兄姐妹来到家中，他们也奉献很多精美的食品来支持小组的外展事工，他们也乐意为那些处在疾病患难中的家庭奉献营养食品，愿意接待有需要的弟兄姐妹来到家中，一起分享他们从神领受的各种祝福。教会是一个奉献爱心的群体。

人生的基本道路就是不作金钱的奴隶，并学习活出慈爱，慷慨和牺牲的美德。制服贪心是我们一生的征战，分为防守和进攻两种。防守的方面，我们需要认识到什么是贪心和它的各种伪装：我花钱是否体现了基督徒的慷慨？我花钱感到满足的真正缘由是什么？我花钱只是为今生着想？我花钱是否与为了传扬福音联系在一起？进攻的方面，就是我们的真正满足在主耶稣里，更深层的、更广阔的、更丰富的满足帮助我们抵制贪心，所以制服贪心的秘诀在于信靠主耶稣并以主耶稣为满足。基本需要不至于膨胀，是因为我们时时看到在主耶稣里的满足。哥林多后书8:9“你们知道我们主耶稣基督的恩典，他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。”

## 牧者之笔

Pastor's Pen

小仆魏德义

### 七宗罪之五：贪婪的罪Greed

路加福音12:15“于是对众人说：‘你们要谨慎自守，免去一切的贪心。因为人的生命，不在乎家道丰富。’”

主耶稣警戒门徒，要免去一切的贪心，指出人生的真正意义不是财富的积累。贪心greed，贪婪avarice，贪欲covetousness，是对财富的不可遏制欲望，对于金钱和金钱可以买到的东西追求过度。追求拥有的欲望本身是好的，神造人就给了人这个要求，我们每天都带着美好的欲望开始。美好的欲望贬值成贪心，问题不是在金钱和本身，问题发生在我们心里。问题的实质不在于我们拥有财富，而是在我们被财富拥有。

“贪心是好的”，这是现代经济学的的一个主张，贪心被称为推动资本主义发展的一个怪兽，它用一只看不见的大手操纵着自由市场的运作。一句话，当代社会浸淫在贪婪的文化之中，就像后院的杂草，四处蔓延。贪婪是人人心知肚明的事情，不分贫富，地位，教育，无论用什么好听的名字来掩饰，比如消费主义，囤积，便宜，未来投资。贪心不荣耀神，因为对神的信实和丰富没有信心，对神的丰富不满意。贪心就是拜偶像，歌罗西书3:5，因为贪心看钱财比神重要，贪心违反了十诫的第十条和第一条，出埃及记20:3。贪心削弱甚至窒息得救的信心，贪心是对神造人而赋予人美好欲望的亵渎，贪心必然带来恶果。首先，贪心导致对神的无理，是对神的羞辱，是对神的背叛，导致与神与人的关系遭到破坏，贪心的人不能进入永生，哥林多前书6:10“偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受神的国”。其次，贪心导致一系列更邪恶的罪恶，贪心塞住爱心，生出谎言，导致竞争，带来争吵，甚至谋杀。提摩太前书6:10“贪财是万恶之根。有人贪恋钱财，就被引诱离了真道，用许多愁苦把自己刺透了。”

作为一名基督徒，慷慨奉献自己的所有来服侍教会，来帮助有需要的弟兄姐妹，胜过世界，胜过吝啬，胜过贪婪，是我们属灵生命成长的一个重要标志。教会不单要教导纯正的圣经真理，还要透过弟兄姐妹的爱心付出，来见证他们在真理基础上的生命的改变。弟兄姐妹

用金钱奉献来支持教会的各项事工，同时又透过奉献爱心来支持处在困难中的弟兄姐妹和福音朋友。他们开放自己的家庭，每周接待弟兄姐妹来到家中，他们也奉献很多精美的食品来支持小组的外展事工，他们也乐意为那些处在疾病患难中的家庭奉献营养食品，愿意接待有需要的弟兄姐妹来到家中，一起分享他们从神领受的各种祝福。教会是一个奉献爱心的群体。

人生的基本道路就是不作金钱的奴隶，并学习活出慈爱，慷慨和牺牲的美德。制服贪心是我们一生的征战，分为防守和进攻两种。防守的方面，我们需要认识到什么是贪心和它的各种伪装：我花钱是否体现了基督徒的慷慨？我花钱感到满足的真正缘由是什么？我花钱只是为今生着想？我花钱是否与为了传扬福音联系在一起？进攻的方面，就是我们的真正满足在主耶稣里，更深层的、更广阔的、更丰富的满足帮助我们抵制贪心，所以制服贪心的秘诀在于信靠主耶稣并以主耶稣为满足。基本需要不至于膨胀，是因为我们时时看到在主耶稣里的满足。哥林多后书8:9“你们知道我们主耶稣基督的恩典，他本来富足，却为你们成了贫穷，叫你们因他的贫穷，可以成为富足。”